

多元探索 掌握未來 臺南慈中高三年涯輔導情報「讚」

紀錄:黃逸寧於 2020/02/27 PM 05:04

為增進高三學生對大學校系的認識，進而探索自己的生涯藍圖，臺南慈濟高中於二月二十六日下午第五、第六節課辦理高三「生涯輔導活動」，邀請慈大、慈科大的師長及校友蒞校，向學生介紹大學科系發展概況、課程內容、未來展望等資訊。

莊同學表示：「雖然曾到慈大和慈科大校園參觀，但還不是相當了解，藉由這活動可以讓自己進直接向教授們諮詢問題，教授們也很熱情的回覆，讓自己得到很多資訊，收穫良多。」

「這樣的大學博覽會真的很有幫助，不但使所有學生有認識不同校系的機會，而且和學長姐面談中，也可以更了解未來大學的生活。」、「今天的活動很棒，學到了很多，也給我在大學選填時一點方向。」、「在攤位諮詢中，諮詢了慈大的國際暨跨領域學院，了解雙聯學位相關資訊，非常有興趣。」高三學生們分享。

姚智化校長表示，慈大與慈科大的辦學相當用心，對於慈中的學生更是照顧，慈大與慈科大是大家很好的選擇，也感恩慈大與慈科大師長們從花蓮遠道而來，期待師長們能多來臺南走走。

活動很快地來到尾聲，感恩慈大、慈科大的師長及校友們用心的準備，及精彩、熱情的分享，耐心的回答各式各樣的問題，除了解決許多升學上的疑問，也讓學生對科系有更進一步的認識，期待學生們堅定志向、勇往向前，順利進入心目中的理想校系。



姚智化校長肯定高三學測成績表現，鼓勵學生多聽多問，期許能進入理想校系。



慈大公衛系尤教授代表慈大醫學院向同學介紹科系，並歡迎學生就讀。



慈大的師長及學姐耐心且熱情的和高三學生說明課程並分享升學資訊。



高三學生們向慈科大學長姐諮詢課程內容及生涯發展。



學長姊分享自己科系的特色、課程內容及未來出路，讓學生們備感興趣。

撰文者：陳柏伶

圖：王品方、黃逸寧

報導：臺南慈濟高中輔導室